

平成 20 年 10 月 15 日

各 位

会 社 名 : グローウェルホールディングス株式会社
代表者名 : 代表取締役社長 高田 隆右
(コード番号 3141 東証第二部)
問合せ先 : 取締役グループ 財務経理本部長 佐藤 範正
(TEL : 048-662-7711)

(追加) 当社子会社による公開買付けに関するお知らせ (その2)

当社が、平成 20 年 9 月 22 日に開示しました「当社子会社による公開買付けの開始に関するお知らせ」につきまして、訂正すべき情報が開示されましたので、別添資料のとおりお知らせいたします。

(別添資料)

平成 20 年 10 月 15 日

各 位

会 社 名：ウエルシア関東株式会社
代表者名：代表取締役会長兼社長 鈴木 孝之
問合せ先：取締役財務経理本部長 佐藤 範正
(TEL：048-662-7720)

(追加) 寺島薬局株式会社株式に対する公開買付けに関するお知らせ (その 2)

平成 20 年 10 月 14 日に寺島薬局株式会社(コード番号 7586、JASDAQ 以下、「寺島薬局」といいます。)は、代表取締役の異動の異動に係る「臨時報告書」を関東財務局長宛に提出し、同日ジャスダック証券取引所において「代表者及び役員の異動に関するお知らせ」を公表しました。左記内容を受けて、当社が平成 20 年 9 月 24 日付で提出いたしました公開買付届出書の記載事項の訂正のための訂正届出書の提出が必要になり、金融商品取引法 27 条の 8 第 2 項の規定に基づき、本日付で公開買付届出書の訂正届出書(以下、「訂正届出書」といいます。)を関東財務局に提出いたしました。

これに伴い、当社が、平成 20 年 9 月 22 日付で開示しました「寺島薬局株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」につきまして、追加のお知らせをいたします。

なお、訂正届出書の内容は下記のとおりです。

また、平成 20 年 10 月 14 日の寺島薬局の公表内容につきましては、同日付の寺島薬局の当該開示資料をご覧ください。

記

(訂正前の内容及び訂正後の内容)

訂正箇所には下線を付してあります。

第 5 【対象者の状況】

3 【株主の状況】

(2) 【大株主及び役員の所有株式の数】

② 【役員】

(訂正前)

平成20年 5 月 29 日現在

氏名	役名	職名	所有株式数 (千株)	発行済株式の総数 に対する所有株式 数の割合 (%)
田口 武	代表取締役社長		133	2.19
岩崎 卓二	取締役副社長	管理本部長	二	二
寺島 孝雄	取締役相談役		1,542	25.44

寺島 さと子	取締役		682	11.25
早水 惠之	取締役		—	—
高橋 昌彦	常勤監査役		—	—
村上 和雄	監査役		—	—
水口 二良	監査役		—	—
野村 貴広	監査役		—	—
計	—	—	2,358	38.90

(注1) 取締役早水惠之は、会社法第2条第15号に定める社外取締役であります。

(注2) 監査役村上和雄、監査役水口二良、監査役野村貴広は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。

(注3) 取締役寺島さと子は、取締役相談役寺島孝雄の妻であります。

(注4) 上記((注1)、(注2)、及び(注3)を含む。ただし、「発行済株式の総数に対する所有株式数の割合」は除く。)は対象者が平成20年5月29日に提出した第37期有価証券報告書より引用しています。

(注5) 発行済株式の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第三位を四捨五入しています。

(訂正後)

平成20年10月14日現在

氏名	役名	職名	所有株式数 (千株)	発行済株式の総数 に対する所有株式 数の割合 (%)
寺島 孝雄	代表取締役社長		1,542	25.44
田口 武	取締役		138	2.29
岩崎 卓二	取締役	管理本部長	—	—
寺島 さと子	取締役		682	11.25
早水 惠之	取締役		—	—
高橋 昌彦	常勤監査役		—	—
村上 和雄	監査役		—	—
水口 二良	監査役		—	—
野村 貴広	監査役		—	—
計	—	—	2,363	38.98

(注1) 取締役早水惠之は、会社法第2条第15号に定める社外取締役であります。

(注2) 監査役村上和雄、監査役水口二良、監査役野村貴広は、会社法第2条第16号に定める社外監査役であります。

(注3) 取締役寺島さと子は、代表取締役社長寺島孝雄の妻であります。

(注4) 上記((注1)、(注2)、及び(注3)を含む。ただし、「発行済株式の総数に対する所有株式数の割合」は除く。)は対象者が平成20年5月29日に提出した第37期有価証券報告書及び対象者が平成20年10月14日に関東財務局長宛に提出した「臨時報告書」並びに同日ジャスダック証券取引所に公表した「代表者及び役員の変動に関するお知らせ」より引用しています。

(注5) 発行済株式の総数に対する所有株式数の割合は、小数点以下第三位を四捨五入しています。

以上